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ADW -W/ Knife or cutting instrument Jan 07, 2025 - 03:15:00 25-01-07-000041 

Common Name/Address: PILOT TRAVEL CENTER / 4444 COMMERCE LN, ORLAND, CA 95963 

250011 

Public Information: OPD responded to the report of a physical altercation between two males with one 
subject having a knife. Officers located and detained Robert McDonald, 36, of Orland 
and transient Cameron Stiles, 32. Stiles refused to comply with commands, attempted 
to assault the officer and was subdued with a Taser. Stiles was arrested and booked for 
assault with a deadly weapon, felon in possession of pepper spray, and resisting arrest 
by threat or violence. 

Medical Aid Jan 07, 2025 - 12:57:00 25-01-07-000045 

Common Name/Address: ORLAND POLICE DEPARTMENT / 817 FOURTH ST, ORLAND, CA 95963 
Public Information: A 90 y/o man came into the lobby with a head injury due to a fall in the 800blk of 4th St. 

Officers provided medical aid until paramedics arrived and assisted until no longer 
needed. 

Truancy/Loitering on School Days Jan 07, 2025 - 13:13:00 25-01-07-000043 

Common Name/Address: C.K. PRICE SCHOOL / 1212 MARIN ST, ORLAND, CA 95963 
Public Information: OPD was dispatched to the report of a juvenile leaving campus without permission. 

While officers were checking the area, the reporting party cancelled the response and 
advised the juvenile had been picked up by their guardian. 

Suspicious Circumstances Jan 07, 2025 - 15:00:00 25-01-07-000044 

Common Name/Address: MILLER GLASS / 116 WALKER ST, ORLAND, CA 95963 
Public Information: OPD was dispatched to the report of a suspicious odor in the alley. Officers checked 

the area and did not locate anything unusual. 

Welfare Check Jan 07, 2025 - 18:57:00 25-01-08-000046 

Common Name/Address: 819 NEWPORT AVE, ORLAND, 95963 
Public Information: OPD responded to a 911 call reporting a possible overdose. Officers contacted a 60 y/o 

female who stated that she was in good health and was in no need of assistance. 
Officers determined the report was unfounded.  


